



EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Az erdőművelési szakosztály szervezésében *Baklay László* Szolnokon és Nagyatádon, *Holdampf Gyula* Sárospatakon, *Majer Antal* Kaposvárott, *Jakóts László* pedig Gödöllőn, Zalaegerszegen és Budapesten ismertette az 1959. évi Erdőnevelési Konferencia anyagát.

A szegedi csoportnál *Kollár Gyula* vetítettképes előadás keretében élménybeszámolót tartott vietnami tanulmányútról; más alkalommal pedig ismertették *Nádor István* „Tessedik Sámuel szerepe az Alföld fásításában” című előadását.

Az Egyesület központjában *Madas András* „A világ erdőgazdálkodása az V. Erdészeti Világkongresszus tükrében” címmel előadást tartott, *Tóth Béla* beszámolt a Német Demokratikus Köztársaságban járt egyesületi küldöttség tapasztalatairól.

A fásítási szakosztály 1961-es munkatervében a következő feladatok megoldását vállalta:

Társadalmi úton segíti a *Fásítás Hónapja* sikeres megszervezését az Agrártudományi Egyesülettel és a Természet-

tudományi Ismeretterjesztési Társulattal karöltve.

Vitaülést rendez az Országos Vízügyi Főigazgatóság, a Magyar Államvasutak, a Kísérleti- és Tangazdaságok eddigi fásítási eredményeinek és a fejlesztés lehetőségeinek megvitatására.

Az 1950 óta létesített fásítások eredményességét megvitatja és a fásítási munkák továbbfejlesztésére a szükséghez képest javaslatot készít.

Az erdőművelési szakosztály 1961-ben tapasztalatcserét rendez a Tanulmányi Állami Erdőgazdaság területén a száraló erdőgazdálkodás témakörében, továbbá a kerekegyházi erdőszet területén a Duna-Tisza közli nyárfásítási kérdések tanulmányozására és megvitatására.

A szakosztály tagjai vállalták, hogy a helyi csoportok közreműködésével felkutatják a hazai nyár és akác ökotípusokat, egyben a helyi csoportoknál elősegítik a kijelölt nyár minta és ellenőrző-területeken folyó külső felvételi és belső kiértékelő munkákat. Ugyancsak javaslatot készít a szakosztály az év folyamán a telepítésre legjobban bevált nyáranyag továbbszaporítására és a telepítésre legalkalmasabb méretek megállapítására.

Új doktorok és kandidátusok 1960-ban

I.

A Tudományos Minősítő Bizottság

Keresztesi Bélát „A fatermelés növelésének néhány kérdése a magyar erdőgazdaságban” című disszertációja alapján — opponensek: *Fekete Zoltán* lev. tag, Magyar János, a mezőgazdasági tudományok doktora, Magyar Pál a biológiai tudományok doktora — a mezőgazdasági tudományok doktorává nyilvánította.

II.

A Tudományos Minősítő Bizottság

Sali Emilt „A magyarországi erdők főbb jellemzői” című disszertációja alapján — opponensek: Magyar János, a mezőgazdasági tudományok doktora, *Keresztesi Béla*, a mezőgazdasági tudományok kandidátusa — a mezőgazdasági tudományok kandidátusává nyilvánította.

Szönyi Lászlót „Bányaműveléssel érintett területek újrahásznosítása” című disszertációja alapján — opponensek: Magyar Pál, a biológiai tudományok doktora, *Gál János*, a mezőgazdasági tudományok kandidátusa — a mezőgazdasági tudományok kandidátusává nyilvánította.

Majer Antalt „A rontott erdők feljavítása” című disszertációja alapján — opponensek: *Babos Imre*, a mezőgazdasági tudományok doktora, *Keresztesi Béla*, a mezőgazdasági tudományok kandidátusa — a mezőgazdasági tudományok kandidátusává nyilvánította.

(Magyar Tudomány: 1960. 2., 8. és 11. sz.)

